

# 卡立負傷替補梅開二度

# 大埔 2球挫淦源升第3



▲負傷上陣的大埔中鋒卡立（左）下半場射入2球，為球隊立頭功  
（本報攝）

►大埔中堅祖爾（前）在比賽末段上場助攻，於淦源禁區施展凌空抽射  
（本報攝）

## 愉園可破香雪止連敗 東方增兵戰回勇晨曦

【本報訊】一連4天的第17周香港甲組足球聯賽今晚在旺角繼續演2場賽事，今季表現持續褪色的老牌球會愉園，將乘香雪上清飲「人丁單薄」之際有望終止2連敗頹勢；踏入09年未嘗敗績的晨曦，也會硬碰大肆增兵的東方，激戰可期。

目前正值中國超級足球聯賽季前備戰階段，中超球隊深圳先後從球會二線隊的香雪上清飲抽調了施寧、施勇、任鑫、栗鑫、徐億海等人參與冬訓並晉升到一線隊，令該隊實力削弱。目前香雪上清飲僅得17名註冊球員，上仗對四海更只有13人到港，「人丁單薄」下今晚將是愉園爭取勝利的好機會。愉園門將范俊業剛傷愈，艾度亞杜、羅素等傷兵有可能避戰，今晚或會讓副選球員上場。

尾場賽事將是本周焦點戰之一，晨曦自從簽入前日本青年軍前鋒清野智秋後進攻能力大有改善，近2場聯賽分別擊敗天水圍飛馬及淦源，晨曦已連續4場聯賽未嘗敗績。尚未取得首個港甲入球的清野傳送及判斷能力甚佳，能為拍檔基奧雲尼提供掩護，羅拔圖改任中堅及港腳高尼路傷愈可助晨曦防線更堅固，延續不敗紀錄大有希望。將出戰亞協杯的東方在轉會窗重開期間加入了阿歷士、法比安奴、曾其祥、鮑家耀和楊正光，整體實力有所增強，加上前鋒亞古沙漸入佳態，球隊近2仗都有不俗表現，今仗不乏搶分機會。

今晚賽事頭場6時愉園對香雪上清飲，尾場8時東方對晨曦，門票續分60元及20元（優惠票）。

## 港小兵合力奪1冠1季

【本報訊】在香港乒乓球隊出戰國際乒聯職業巡迴賽科威特站的同時，正於卡塔爾角逐國際乒聯青少年巡迴賽多哈站的香港青少年隊率先傳來捷訊，李清韻與吳嘉儀在前日結束的女子15歲以下團體賽以全勝姿態奪冠，而趙頤熙與梁惠泓在男子15歲以下團體賽也取得季軍。

由李清韻與吳嘉儀組成的香港隊，在女子15歲以下團體賽以3：0勝卡塔爾、3：2勝白俄羅斯、3：1勝埃及，3戰全勝奪冠，而李清韻在整個團體賽出戰5場單打均告取勝。由趙頤熙與梁惠泓組成的香港A隊，在男子15歲以下團體賽4強賽，以場數0：3遭韓國B隊淘汰。

單打賽事也在昨日展開，女子15歲以下組別分組賽：李清韻2戰全勝，吳嘉儀則連輸2場。男子15歲以下組別分組賽：趙頤熙與孔錦德小組賽1勝1負，梁惠泓與孔軍凱則2勝1負。

此外，國際乒聯職業巡迴賽科威特站的單打外圍賽也在昨日完結，首次出戰成年組比賽的港隊小花李皓晴、吳穎嵐與管夢圓戰績與「師姐」于國詩和張瑞同為1勝1負。

### 網球 戰訊

#### 男網 拿度反勝晉次圈

【本報訊】綜合外電荷蘭·鹿特丹十一日消息：周三於荷蘭進行的鹿特丹男子網球公開賽，早前贏取澳網冠軍的西班牙「一哥」拿度於首圈先輸1盤之下，以4：6、6：2、7：5反勝意大利保里利。2位法國種子球手西門和杜辛加就雙雙以盤數2：0擊敗對手晉級次圈。俄羅斯尤尼尼就於次圈以2：1淘汰6號種子西班牙的費拿。

#### 女網 珍高域次圈遇李娜

【本報訊】綜合外電法國·巴黎十一日消息：周三於法國舉行的巴黎女子網球公開賽，頭4位種子球手美國的莎蓮娜威廉斯、塞爾維亞的珍高域、俄羅斯的迪文泰娃以及波蘭的拉迪雲絲卡，全部都在首圈順利過關，其中前3者全部都以盤數2：0擊敗對手，後者就反勝對手2：1。珍高域次圈戰中國一姐李娜。



▲「細威」在巴黎公開賽首圈晉級  
（美聯社）



## 溫哥華冬奧會倒計時一周年 羅格滿意籌備工作

【本報訊】據中新社溫哥華十一日消息：國際奧委會主席羅格11日晚在此間說，2010年溫哥華冬奧會「將是一場成功的賽事」。

12日是溫哥華冬季奧運會倒計時一周年。羅格11日晚在主要賽場溫斯勒舉行的記者會上稱，他對溫哥華方面的籌備工作非常滿意，各項比賽準備進程順利。

溫哥華冬奧會受經濟危機影響，財政狀況並不樂觀，上月更爆出奧運村因投資方撤資陷入困境的消息。當晚的記者會上，則有記者提問花費十幾億加元用於安保是否值得的問題。羅格說，奧運會安保對加拿大有利，因為「投入17

天比賽的安保，將給加拿大在軟硬安全措施方面留下積極的遺產。」據悉，加拿大方面為倒計時一周年準備了一系列慶祝活動。從東岸到西岸，都會有形式多樣的倒計時活動。

參與明年冬奧會的將會有超過35萬名觀眾、5500名運動員和大約1萬名記者。目前，主辦方已經在公路建設、會展中心、城市街道以及地方旅館等方面投入幾十億資金。當地政府相信，冬奧會將會帶來約107億的收益。

第二十一屆冬季奧運會將於2010年2月12日至28日在溫哥華和附近的滑雪勝地威斯勒舉行。

羅格說，奧運會安保對加拿大有利，因為「投入17

天比賽的安保，將給加拿大在軟硬安全措施方面留下積極的遺產。」據悉，加拿大方面為倒計時一周年準備了一系列慶祝活動。從東岸到西岸，都會有形式多樣的倒計時活動。

參與明年冬奧會的將會有超過35萬名觀眾、5500名運動員和大約1萬名記者。目前，主辦方已經在公路建設、會展中心、城市街道以及地方旅館等方面投入幾十億資金。當地政府相信，冬奧會將會帶來約107億的收益。

第二十一屆冬季奧運會將於2010年2月12日至28日在溫哥華和附近的滑雪勝地威斯勒舉行。

羅格說，奧運會安保對加拿大有利，因為「投入17

## 劉春紅膺女舉最佳

國大力士施泰納則笑傲群雄，獲得了896分。

值得一提的是，在男子評選中，北京奧運會冠軍張湘祥獲得了859分，排在白俄羅斯選手阿拉姆納烏之後名列第三，小將龍清泉、陸永和廖輝也躋身前十，分列第5、第7名。

女子方面韓國大力士張美蘭獲得了1307分，力壓另外一名中國選手陳艷青排在第二，陳艷青、曹磊分別排在了第4、第7名。

女子方面韓國大力士張美蘭獲得了1307分，力壓另外一名中國選手陳艷青排在第二，陳艷青、曹磊分別排在了第4、第